O6pasoBHM Npodua: TexHUUap 3a 3aLUTUTY XKMBOTHE CpeauHe
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Mpegmet

CprCKM je3nK 1 KieUKEBHOCT

CTpaHu je3nk

Coumonorunja

®dunozoduja

UcTopuja

My3unyka ymeTHoCT

JNlnkoBHa KynTypa

®dur3MyKo BacnmTatbe

MaTtemaTunka

PauyHapcTBO 1 MHOPMATUKA
leorpadwmja

(O EVIE!

buonorunja

YcTaB 1 npasa rpahaHa

TexXHWYKO LpTatbe Ca MALUMHCKUM eleMeHTUMA
OnwTa 1 HeopraHcka xemuja
OpraHcKa xemuja

OpraHu13aumja nocsoBama
AHanuTH4YKa xemuja

M3Bopwu 3arahmBatba *KMBOTHE cpeauHe
Ucnutnsarbe Tna, BoAe M Basayxa
MalunHe, anapati 1 onepaumje
XemujcKa TexHonorumja

dusnyka xemuja

Mukpobuonoruja

3arahuBatrbe 1 3aWTMTa TAa

Mpepaga 1 ognarake 4YBPCTOr OTNaAA
AyToMmaTcKa obpaga nogaTaka
NHCTpym. meToae aHanuse
3arahuBatbe 1 3alUTUTa BoAe
3arahuBatbe 1 3alWTMTa Ba3gyxa
Mpepaga v ognararbe oTNAgHMX BOAA
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